



Камчатка - всё самое самое!

Продолжительность: 10 дней

Место начала тура: Международный аэропорт Петропавловск-Камчатский Елизово имени Витуса Беринга

Места показа: Россия, Камчатский край, Гора Вачкажец 1556 метров, бухта Русская, Дачные горячие источники, Водопад Снежный барс, Вулкан Плоский Толбачик 3140 м, Мёртвый лес, Толбачик Кемп, Кафе Пирожки Сокочинские, село Мильково

Допустимый возраст: 7+

Цена за человека от 208 000 руб.

В стоимость тура включено

- транспортные услуги по программе тура
- услуги инструктора-проводника, повара
- питание на маршруте согласно программе тура
- размещение в гостинице по выбору туриста (дни пребывания на Толбачике не включены)
- размещение в глэмпинге (Толбачик)
- полный комплект базового снаряжения (кухонные принадлежности, посуда, костровое оборудование) на группу
- аренда катера на морскую прогулку
- трансфер на морской пирс
- рекреационные сборы
- мед.страховка

В стоимость тура не включено

- экскурсии не по программе тура
- трансфер не по программе тура
- вертолётная экскурсия в Долину Гейзеров/Курильское озеро
- авиа билеты до г. Петропавловска-Камчатского и обратно
- индивидуальное снаряжение
- питание в городе, Паратунской зоне, кафе Мильково
- спиртные напитки

Описание тура

Период действия маршрута: июль

Вид путешествия: комбинированный

Уровень сложности: средний

Даты заезда на тур: 22.07.2025

Если Вас по каким-либо причинам не устаревают даты заезда на тур, Вы можете выслать нам запрос с удобными для Вас датами и количеством дней.

Примечание: В программе возможны изменения очередности экскурсий.

Дисциплина на маршруте: На каждом маршруте работают опытные водитель и инструкторы - проводники. По объективным причинам (плохая погода, рекомендации МЧС, возникновение угрозы жизни и здоровью туристов и пр.) инструктор - проводник имеет право самостоятельно изменить направление и график движения маршрута. Турист обязан выполнять технику безопасности и команды инструктора.

Программа тура

День 1. Встреча в аэропорту.

Трансфер в гостиницу. Размещение в гостинице. Акклиматизация, отдых.

День 2. Джип тур «Толбачик», 4 дня

Это невероятный тур входит в топ мест Камчатки, где можно увидеть колоссальные последствия знаменитых трещинных извержений вулкана Толбачик!

В юго-западной части Ключевского плато, южнее сопки Ключевской и вулкана Безымянный поднимаются два слившихся вулкана: действующий - Плоский Толбачик (3085 м) и потухший - Острый Толбачик (3682 м). Их соседство столь близко, что острая вершина одного вплотную примыкает и возвышается над плоской вершиной другого. Острый Толбачик имеет конусообразную форму, склоны покрыты глубокими барранкосами.

Новое извержение Плоского Толбачика началось 27 ноября 2012 г. В районе южного склона, в ходе вертолетного облета, вулканологи обнаружили два трещинных прорыва с выбросами вязкой лавы. Происходили выбросы пепла на высоту до трех километров над уровнем моря. Гул от извержения Толбачика можно было слышать в близлежащих населенных пунктах. В сообщениях вулканологов говорится о том, что "Потоки раскаленной лавы уничтожили здание вулканологической базы "Ленинградская" и базы природного парка "Вулканы Камчатки", располагавшиеся в районе ручья Водопадного в 10 километрах от Плоского Толбачика.

Смотровые площадки, где открывается вид на самый высокий действующий вулкан Евразии – Ключевской, Камень, Толбачик, Безымянный, Ушковский.

Программа:

1 день. Ранний выезд из отеля. В этот день предстоит проехать на внедорожнике 550 км (300 км асфальт, 180 гравийная дорога, 70 лесная дорога), время в пути - около 10 часов. По дороге остановки в п. Сокоч («Пирожковый рай»), с. Мильково (обед в кафе за доп. плату), на мосту через реку Камчатка, с которого в хорошую погоду, открывается потрясающий вид на Ключевскую группу вулканов. Далее небольшая фото остановка на лавовом потоке, который в 2013 году перекрыл дорогу, ведущую к вулкану.

Подъехав к Толбачинскому долу, проедем 13 км по шлаковым полям, вдоль лав и шлаковых конусов в «Мёртвый лес», где находится наш лагерь. Пешая прогулка по «Мертвому лесу», подъем на ближайший конус, с которого открываются красивейшие виды на «Мертвый лес», шлаковые конуса и вулкан Большая Удина. Возвращение в лагерь. Ужин. Ночевка в комфортных отапливаемых шатрах.

День 3. Толбачик

2 день. Завтрак. Переезд к новому лавовому потоку 2012 года. По пути заедем в базовый лагерь «Клешня» набрать воды и потографировать берингийских сусликов - евражек (14 км на автомобиле). Далее трекинг по застывшему лавовому потоку, посещение лавовых пещер, небольшое восхождение на конус Набока,

извергавшийся 2013 году. На обратном пути перекус, с приготовлением пищи на горячих лавовых трещинах. Расстояние трека около 8 км в обе стороны. Возвращение в лагерь. Ужин. Свободное время. Ночевка в глэмпинге.

День 4. Толбачик

3 день. Завтрак. Выезд к подножию вулкана Плоский Толбачик. Восхождение к кратеру вулкана (1300 > 3085 м). В результате Большого трещинного Толбачинского извержения произошло обрушение дна колодца кратера на вершине и образовалась кальдера глубиной около 500 м и шириной около 1,7 км. Осмотр кратера и окружающих ландшафтов. Восхождение занимает 8-10 часов. Возвращение в лагерь. Ужин. Ночевка в глэмпинге.

День 5. Толбачик

4 день. Завтрак. Выезд к шлаковым конусам Северного прорыва (6 км на автомобиле). Восхождение на один из конусов, с вершины которого на многие километры открываются уникальные виды Толбачинского дола. Поднявшись на вершину конуса, увидим многочисленные разноцветные минералы, пожарим сосиски на горячих выходах, которые не остыли с 1976 года. Спуск и переезд к кратеру «Звезда» (7 км на автомобиле). Прогулка по кратеру, посещение лавовых пещер. Возвращение в город (время в пути примерно 8-10 часов). Прибытие в гостиницу.

День 6. Морская прогулка в бухту Русская

Бухта Русская является жемчужиной восточного побережья Камчатки и одной из самых популярных туристских достопримечательностей. Она находится в 75 км южнее выхода из Авачинской губы. Это красивейший фьорд шириной 1,3 км, длиной около 10 км. Живописные склоны гор (800 м), обрамляющие бухту, очень крутые и как в зеркале отражаются в ее лазурной глади.

Во время путешествия можно увидеть многочисленные птичьи базары, у входа в бухту на мысе Кекурный - лежбище сивучей, проходя камни Лаперуза - каланов. Велика вероятность наблюдать косаток, дельфинов, а на берегах бухты даже медведей.

Желающим выдадут снасти для полноценной морской рыбалки на камбалу, окуня, навагу, ленка, палтуса, треску, сельдевую акулу. На борту катера туристам будет предложен вкусный обед из свежей ухи и закусок, а также морепродукты.

Программа:

Трансфер на морской пирс. 08:00 - отправление катера от пирса. Переход Авачинская бухта - Тихий океан - бухта Русская. По пути осмотр памятника природы «Три брата», птичьих базаров на острове Бабушкин камень, лежбища сивучей на мысе Кекурный. Рыбалка. Обед на борту. Окончание прогулки. Возвращение в гостиницу.

День 7. Экскурсия на Дачные источники («Мини Долину гейзеров») с посещением водопада «Снежный Барс»

«Мини Долина гейзеров» - так жители Камчатки называют Дачные термальные источники. Находятся в 120 км от краевого центра к северу от Мутновского вулкана у подножья сопки Скалистой в непосредственной близости от Мутновской геотермальной электростанции. Станция расположена на отметке 780 м и сама по себе является уникальной достопримечательностью. Фумарольное поле «Мини Долины гейзеров» является местом самого мощного выноса тепла из недр обширного Мутновского гидротермального бассейна. Кипящие и пульсирующие источники, грязи и фумаролы (выходы горячего вулканического газа и пара в виде струй) группами разбросаны по склонам и оврагам на протяжении более километра. Фантастическое ощущение от клубящегося пара, бьющих из-под земли фонтанов и ярких красок окружающего ландшафта никого не оставят равнодушными.

Водопад «Снежный Барс» или Спокойный расположен на одноименном ручье, берущем начало на склонах

кальдеры вулкана Горелого. Высота водопада – 16 м, ширина отвесно падающего потока – 5-6 м. Скалистые речные берега в месте падения воды украшают ольховый стланик и каменная береза, растущие почти на вертикальных склонах. На берегу имеется хорошая смотровая площадка, откуда открывается весьма живописный вид.

Программа:

Трансфер из гостиницы к Мутновский ГеоЭС. Прибытие к Мутновской ГеоЭС, осмотр станции. Восхождение на площадку «Мини Долины гейзеров». Подъем несложен и приемлем для любого возраста. Купание в Дачных источниках. Переезд к р. Спокойная. Пешеходная прогулка по лесной дороге до водопада «Снежный Барс» (30 минут). Отдых у водопада. Возвращение к автотранспорту. Обед. Возвращение в гостиницу.

День 8. Экскурсия по окрестностям горного массива Вачкажец

Геологический памятник природы горный массив Вачкажец, наивысшая точка которого г. Вачкажец (1556 м над уровнем моря), расположен в 80 км к западу от Петропавловска-Камчатского. Этот горный массив и его окрестности являются одним из красивейших мест первозданной камчатской природы. На склонах массива отчетливо проявляется высотная поясность: каменноберезовые леса сменяются зарослями ольхового и кедрового стланика, а они уступают место горным тундрам и альпийским лугам с множеством цветов. Это один из самых популярных маршрутов для ботанических экскурсий.

Настоящей жемчужиной Вачкажца является озеро Тахколоч, расположенное в одном из ледниковых цирков. В него впадает река Ключевая, образующая красивейший водопад высотой около 4 метров. Уникальность этого места заключается в его универсальности: район подходит как для трекинга, наблюдения за птицами, любования цветами летом, так и для лыжного туризма зимой.

Программа:

Трансфер к горному массиву Вачкажец. Прогулка в горный цирк с осмотром высокогорного озера и водопадов. Подъем несложен и приемлем для любого возраста. Перекус на маршруте. Возвращение в лагерь. Обед. Переезд к Зеленовским озеркам. Купание в горячих источниках. Возвращение в гостиницу.

День 9. Свободный день

На случай непогоды, для посещения рыбного рынка или вертолётной экскурсии в Долину Гейзеров/Курильское озеро (все трансферы в свободный день оплачиваются дополнительно).

День 10. Проводы в аэропорту

Трансфер в аэропорт.

Дополнительно

С 01.07 по 30.09 отель Спутник и Спутник-Камчатка работает по системе питания НВ (завтрак+ужин).

Варианты размещения

Гостиничный комплекс "Спутник"

Русский двор

Авача

Квартира

Экскурсионная программа без размещения

Места сбора группы

Международный аэропорт Петропавловск-Камчатский Елизово имени Витуса Беринга

Даты тура

Июль 2025

22 июля 2025 в 10:00 - 31.07.2025 от 208 000 руб.			
---	--	--	--

Примечание

Информация актуальная на дату получения брошюры 12.03.2025 21:01, и может быть изменена в любое время без оповещения. Не является публичной офертой. Актуальная информация всегда представлена на странице: <https://bestarctic.ru/tours/39213-kamchatka-vsjo-samoe-samoe>